

Beszámoló

Projekt azonosítója: 3260581351

Kedvezményezett neve: Szöllősi János egyéni vállalkozó

Kedvezményezett címe: 8414 Olaszfalu, Nagyirtás utca 7.

Ügyvezető: Szöllősi János

Ügyfél-azonosító: 1004792521

Faipari vállalkozásom eszközpark bővítése valósult meg a pályázat segítségével, a gyorsabb, precízebb, energiatakarékosabb, környezetkímélőbb munkavégzés érdekében. A gépbeszerzéssel olyan munkafolyamatokat tudunk elvégezni, amit eddig kézi munkával vagy bérelt eszközzel tudunk csak elvégezni.

A vállalkozásom 1993.11.11-én alakult. Eleinte konyhabútorok, egyéb bútorok gyártásával foglalkoztam. Mára tevékenységem kibővült nyílászárók gyártásával és beépítésével. Piaci pozícióm megtartása érdekében komoly erőfeszítéseket kell tennem. Folyamatosan fejlődőnem kell, hogy minőségben és időben vevőimet megfelelően ki tudjam szolgálni. A technológia fejlesztése versenyképességemet javítja, amivel minőségben még többet tudok nyújtani meglévő partnereimnek. Ehhez új eszközök beszerzésére volt szükségem. A géppark növelése fontos a vállalkozásom jövője szempontjából. Beszereztem egy darab scm TF 110 Nova marógépet, ami a faipar egyik legnépszerűbb asztalos marógép, mely többféle megmunkálásra alkalmas. Nincs több próbamarás a numerikus kijelzőnek köszönhetően, amelyek pontosságot biztosítanak, és tizedmilliméter pontosságú beállítást tesznek lehetővé. Beszereztem egy scm MINIMAX ECO 350 t Forgács és porelszívó berendezést. A porelszívó segítségével tisztább, egészségre nem ártalmas környezetet tudok biztosítani. Egy ellensúlyos CATERPILLAR (3,5 tonnás) Targonca megvásárlása valósult meg a pályázat segítségével. Kiválasztásánál fontos szempont volt, hogy rendkívül megbízható, nagyon kedvező üzemeltetési költségű, a magas alapgarancia időtartam, magas alapfelszereltségi szint és rendkívüli a terhelhetősége. A pályázat segítségével megvásárolt gépek a piaci pozíciómat javítják, stabil alapot biztosít az elkövetkező évek működéséhez és további fejlesztések megvalósításához. A beszerezett gépek asztalosipari tevékenységem végzéséhez szükségesek.

A beruházás segítségével biztosítani tudom az alkalmazottak tovább foglalkoztatását és további alkalmazott foglalkoztatása, munkahelyteremtés valósult meg. A felvételre kerülő új alkalmazottal nő a térségben a foglalkoztatottság aránya. Vállalkozásom szolgáltatásainak továbbfejlesztése továbbra is céljaim között szerepel. A meglévő alkalmazottak megtartásában is nagy segítség a korszerűbb környezet kialakítása. Az új eszközök nemcsak minőségben és időben nyújtanak többet, a

szakmunkások napi feladatait is megkönnyítik. Dolgozók modern, könnyen kezelhető gépekkel, felszerelésekkel dolgozhatnak. A beruházással biztosítani tudom a dolgozóim számára a rugalmas munkaidő bevezetését.

Fontos számomra a környezet tudatos magatartás, szelektíven gyűjtöm a hulladékot, újra hasznosított papírt és energiatakarékos fogyasztókat használok. Eszközvásárlásnál elsődleges szempont, hogy energia fogyasztása jó besorolású legyen, ezzel csökkentjük költségeinket és környezettudatosabb lesz vállalkozásom. Az eszközök beszerzése energia hatékony megoldást hoz a vállalkozásnak. Az új, energiatakarékos eszközök beszerzésével környezet kímélő termelés megvalósítása a cél. Igyekszem minél környezetbarátabb légkört biztosítani, az általunk termelt fűrészport újra tudjuk hasznosítani műhely fűtésére, amivel szintén energiát és költséget tudok megtakarítani.

Szoros együttműködést valósítok meg a környéken élő vállalkozásokkal, civil szervezetekkel. Önkéntes munkával segítem működésüket. Köveskút Kulturális, Hagyományápoló és Természetvédő Egyesülettel együttműködési megállapodásban vállaltakat, mint pl.: tanácsadást, asztalosipari munkákat, javításokat folyamatosan végezzük. A Forever Do&Ma Kft.-vel is folyamatos az együttműködés, a tájékoztató anyagát elhelyezem, népszerűsítem, asztalosipari munkák elvégzéséhez tanácsot adunk, elvégezzük, a Forever Do&Ma Kft. pedig a pályázatokkal kapcsolatban segítséget nyújt, számviteli törvény változásairól tájékoztatást nyújt, információkkal támogatja működésemet.

Fejlesztettem marketing tevékenységemet, tájékoztató anyagban (szórólap) megismertetem a környék lakóival tevékenységemet. A pályázaton elért eredményekről, a beruházásról tájékoztatom környezetemet, ami hozzájárul a vevő köröm bővítéséhez és a szolgáltatásom piacra jutását elősegíti. Eredményeimet megismertetem a piac többi szereplőjével, így ösztönözve őket is a támogatások igénybevételére. A projekt keretében a kötelező tájékoztatással, nyilvánossággal kapcsolatos előírásokat teljesítettem.

A „BAKONYÉRT” Vidékfejlesztési Akciócsoport Egyesülettel az együttműködés folyamatos, az egyesületi rendezvényeken részt veszek.

Köszönöm A Bakonyért Egyesület támogatását!

Kelt.: Olaszfalu, 2022.03.26

SZÖLLŐSI JÁNOS
Épület,-és bútorasztalos
8414 Olaszfalu, Nagyvirtás út 7.
Adószám: 54169375-2-39
Nyilv.szám: 4591024
Bankszám: 10402304-50326754-85721007



Aláírás